

СО СПЕКТАКЛЯМИ ПО ОБЛАСТИ

Успешно проходят выступления артистов Горьковского театра комедии в колхозах и совхозах нашей области. Театр показал за первое полугодие более 150 спектаклей в сельскохозяйственных районах нашей области. Он побывал в Починковском, Большеболдинском, Лукояновском, Первомайском, Шатковском, Краснобаковском, Воскресенском, Ветлужском, Тонкинском и других районах.

Более тридцати тысяч тру-

жеников полей побывали на наших спектаклях «Старая дева», «Нужный человек», «Красавец-мужчина». Для детей театр подготовил спектакль «Веселый маскарад».

Перед спектаклями, как правило, выступают ведущие артисты И. Бюков, И. Уваров, А. Конгун. Они знакомят зрителей с театральной жизнью города Горького, с творческими путями и планами своего театра.

Принял театр участие и в большом вечере, посвящен-

ном 150-летию со дня рождения А. Н. Островского, который прошел в Семеновском районном Доме культуры. На нем присутствовали более 350 зрителей, среди которых были колхозники близлежащих сел и деревень района. Большой интерес участников вечера вызвал показанный нами спектакль по одной из редко идущих пьес великого драматурга «Красавец-мужчина».

Л. ШАРОГРАДСКИЙ,
директор театра.

19 ИЮН 1973

Г. ГОРЬКИЙ

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА